ЗАВДАННЯ
ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з фізики

Луганська обл.

2015-2016 н. р.

7 клас

1. За 1 годину екскаватор  в середньому виймає 60м3 ґрунту. За скільки годин  такої роботи він вириє траншею завдовжки 140м, завширшки 1м і завглибшки 1,5 м?                                                     (5 б.)
2. Першу половину шляху до місця призначення автомобіль проїхав зі сталою швидкістю 50км/год. З якою сталою швидкістю він проїхав другу половину шляху, якщо середня швидкість автомобіля на всій ділянці руху 54,5 км/год  ?                                                            (7 б.)
3. Діаметр передніх коліс трактора в 2 рази менший, ніж задніх. Порівняйте періоди обертання коліс під час руху трактора.            (3 б.)

4. Із міст А й В, відстань між якими 9 км, одночасно виїхали назустріч один одному два велосипедисти з однаковою швидкістю відносно Землі. У напрямі від А до В дме вітер із деякою швидкістю. Перший велосипедист проїхав відстань між містами за 30 хв., а другий за 40 хв. Визначити швидкість вітру та власну швидкість велосипедистів.                                                                                      (6 б.)

5. Яким чином, маючи каструлю з внутрішнім об’ємом 2 л і відро з водою, можна якомога точніше відлити у чайник 1л води?            (4 б)

ЗАВДАННЯ

ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з фізики

Луганська обл.

2015-2016 н. р.
8 клас
1. Пішоход рухається зі швидкістю 5 км/год. Назустріч йому рухається велосипедист зі швидкістю 20 км/год і автомобіль зі швидкістю 60 км/год. Через 12 хв початку всіх трьох рухів відбулась зустріч пішохода і автомобіля, а ще ще через 18 хв після цього - зустріч пішохода і велосипедиста. Через  який час від початку рухів автомобіль наздогнав велосипедиста і на якій відстані від пішохода це відбулося ?                                                                                              (7 б.)
2. Тіло має густину ρ. Яку частину об’єму цього тіла необхідно видалити, щоб після заповнення видаленого об’єму речовиною густини ρ1, отримати середню густину ρ2?                                        (5 б.)

3. Відстань від предмета до екрана 90 см. Де треба розмістити між ними лінзу, фокусна відстань якої 20 см, щоб дістати на екрані чітке зображення предмета?                                                 (4 б)
4. Першу половину шляху до місця призначення автомобіль проїхав зі сталою швидкістю 50км/год. З якою сталою швидкістю він проїхав другу половину шляху, якщо середня швидкість автомобіля на всій ділянці руху 54,5 км/год  ?                 (6 б.)

5. Діаметр передніх коліс трактора в 2 рази менший, ніж задніх. Порівняйте частоти обертання коліс під час руху трактора. 
                                                                                                                  (3б.)

ЗАВДАННЯ

ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з фізики

Луганська обл.

2015-2016 н. р.
9 клас
1. Щоб підтримувати в кімнаті температуру 20 °С при температурі на вулиці мінус 10 °С доводиться спалювати 0,3м³ сухих дрів. Скільки дрів доведеться спалювати щодня, щоб підтримувати в кімнаті ту ж саму температуру, якщо температура на вулиці знизиться до мінус 20 °С? Вважати теплообмін пропорційним різниці температур в кімнаті і на вулиці.                                                                             (5 б.)
2. З якою мінімальною  однаковою швидкістю мають летіти назустріч одна одній дві однакові краплини води, щоб під час зіткнення повністю випаруватися? Температура краплинок перед зіткненням становить 20 
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. Вважайте, що у внутрішню енергію краплинок перейшло 50 % їхньої механічної енергії. Питома теплоємність води 4200 
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3. Сила струму у провіднику 10 А. Яка маса електронів, що проходять через поперечний переріз цього провідника за час 1 год? Елементарний заряд 
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4. Двом однаковим металевим кулькам надали певні заряди й розмістили їх на відстані 3см одна від одної. Виявилося, що на цій відстані кульки притягуються одна до одної із силою 90 мкН. Потім кульками торкнулися одна до одної і розвели на ту саму відстань. Тепер кульки почали відштовхуватися із силою 40 мкН. Які заряди були надані кулькам на початку досліду? 

Коефіцієнт 
[image: image7.wmf]2

2

9

10

9

Кл

м

Н

k

×

×

=

.                                                        (6 б)
5. [image: image1.wmf]C
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Хлопчик тисне на кінець важеля з силою 400 Н. Яку максимальну масу вантажу він може підняти, скориставшись даним пристроєм, якщо 
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ЗАВДАННЯ

ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з фізики

Луганська обл.

2015-2016 н. р.
10 клас
1. Щоб підтримувати в кімнаті температуру 20 °С при температурі на вулиці мінус 10 °С доводиться спалювати 0.3м³ сухих дрів. Скільки дрів доведеться спалювати щодня, щоб підтримувати в кімнаті ту ж саму температуру, якщо температура на вулиці знизиться до мінус 20 °С? Вважати теплообмін пропорційним різниці температур в кімнаті і на вулиці.                                                                              (4 б.)
2. З якою швидкістю необхідно кинути вгору тіло, щоб на висоту 30 метрів воно піднялося менше ніж за 2 секунди. Прискорення вільного падіння вважати за 10 м/с².                                                   (4 б.)
3. Назустріч один одному рухаються два потяги, початкова відстань між якими 1км. Перший потяг рухається рівноприскорено в напрямку координатної осі з початковою швидкістю 36 
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. Інший потяг, початкова швидкість руху якого 54 
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, гальмує з постійним прискоренням, модуль якого 1 
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. Де й коли зустрінуться потяги?                                                            (6 б.)
4. У мережу з напругою 24 В ввімкнули два послідовно з’єднані резистори. При цьому сила струму у колі була 0,6 А. Коли ці резистори з’єднали паралельно і ввімкнули в дану мережу, то сила струму стала 3,2 А. Визначте опір резисторів.                                   (6 б.)                                                                                                
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На рисунку показано хід світ-лового променя ABC через розсіювальну лінзу. Визначити побудовою фокуси лінзи.                              

                                                        (5 б.)

ЗАВДАННЯ

ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з фізики

Луганська обл.

2015-2016 н. р.
11 клас
1. На горизонтальній поверхні знаходиться нерухома, абсолютно гладенька півсфера радіуса 180см. Із верхньої точки півсфери без початкової швидкості зісковзує маленьке тіло. У деякій точці воно відривається від цієї півсфери й вільно летить. Визначте час вільного польоту тіла. Прискорення вільного падіння 10м/с2.                        (6 б.)

2. На гладкій горизонтальній поверхні лежить куб масою М=1 кг. Куля масою m=10 г, що летить горизонтально зі швидкістю υ=200 м/с пробиває куб і летить далі у тому ж напрямку зі швидкістю υ/3. Знайдіть швидкість куба після взаємодії з кулею і кількість теплоти, що виділилася під час взаємодії.                                                           (3б.)                                                                                                                                    

3. У вакуумній камері в термоізольованому гладкому вертикаль-ному циліндрі під важким теплоізольованим поршнем знаходиться гелій. Поршень маси М «висить» на висоті Н над дном циліндра. На поршень ставлять додатковий вантаж такої ж маси М. Знайдіть висоту, на якій поршень зупиниться.                                                                (4б.)                  
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4. Визначити заряд на конденсаторі ємністю 2 мкФ, якщо ЕРС джерела струму 13,2 В, а його внутрішній опір 2,4 Ом. Опір резисторів у даному елек-тричному колі відповідно 
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5. Внаслідок злиття 64 дуже маленьких однакових заряджених крапельок води утворилася одна велика крапля.

а) У скільки разів потенціал великої краплі відрізняється від потенціалу маленької?




                   (3 б.)
б)У скільки разів поверхнева густина заряду великої краплі відрізняється від поверхневої густини заряду маленької? Краплі мають форму кульок.                                                                                         (3 б)
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